Peakuuu
pa3JioKeHUs

LICJIB YPOKA. Hzyuumes mexanuzm peaxyuu

paznoxcenus. Ilosnakomumobcs ¢ NOHAMUAMU
«xamanuzamopy,«pepmenmy. Ompabomamaw
HABLIKU COCMABIAMb YPABHEHUSL XUMUYECKUX
peaxkyuu.



1. Kakue gBa Buga fiBneHnu Bbl 3HaeTe?
2. Kakne siBneHnsa HasbiBarlTcs (pusndecknmun? lNpueeante npumepbl.

. Kakne saiBneHnsa Ha3bIiBarOTCA XumMmuyeckummn? NMNpuneegute npumepsol.
. Kak no-gpyromy Ha3bIBalOT XMMU4YeCKUe ABNEeHUA?

. HazoBuTe NpU3HaKn XMMUYECKNX peakumn?

. KakoBbl e ycrnoBusi Te4eHU XMMUYECKMUX peakuumn?

. MoXXHO nun YCJIOBHO 3anncatb XMMNYECKYHO peaKu,mo?
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. UTo Ha3bIBalOT XMMUYECKUM YpaBHEHUEM?
9. Kakne peakuum Ha3bIBalOTCS 3K30- U IHAOTEPMUYECKUMU?

10. CchopmMmynupynTe 3aKOH coxpaHeHus1i Macchbl BewecTB. KemMm u Kkorga Obin
OTKpbLIT? B yem ero cywHocTb?



Pa3znoocenue nanaxuma Cuz(OH):CO;




1. CKo0JBbKO BellleCTB BCTYIIUJI0 B PEaKIUI0?
2. CKOJIBbKO BelecTB 00pa3oBaioch?

3. Kakue npu3dHaKu XUMHUYECKUX PeaKI Uil BbI
HaO/r0naere?

4. Ilpu KaKuX yCJIOBHUAX OCYILECTBJIACTCS peaKkius?

5. K kakum peaknusiM «10 NPHU3HAKY NOIJIOMIEHUS HJIH
BbIJI€JICHUSA TEIJIOThD> OTHOCUTCH AaHHAS peaKkiusa?



Pa3znoscenue y2onvHou Kuciomol




1. CkoJbKO BellecTB BCTYIIJIO B PeaKIuio?
2. CKOJIbKO BelecTB 00pa3oBaioch?

3. Kakue npu3dHaKu XUMHYECKHUX PeaKI il BbI
HaO/101aere?

4. [1pu KakuX yCJOBUAX OCYHIECTBJIACTCH peakuus?

5. K kKakuM peakuusM «I0 NPU3HAKY MOIJIOIMeHUS WJIn
BbIIeJICHUA TEIJIOThD)> OTHOCUTCS JaHHAA peakuusa?



1. UrTo 00111€r0 B 3TUX XUMHUYECKHUX PeaKIusx?

2. ChopmyaupyiTe onpeaeieHue NOHATHSA «peakius
Pa3J10KEeHUSD.

3. 3anuuuTe onpeaejJeHue B TeTpaib.



N U T

JIadopaToOpHBIA ONBIT

Pa3znoswcenue cuopokcuoa meou (1)

. Bozemute npobupky ¢ rugpokcuioMm meau (11).

3akpenure NpoOUPKY B JAeprKaTerie.

3aXKTUTE CIIUPTOBKY.

OCTOpPOXKHO HArPEUTE COAEPKUMOE MPOOUPKHU.
Yro naomromaere? /laliTe 0ObsICHEHUE.

Pe3ynbTarsl ONbITa 3aMUIIATE B TAOJHALLY.



MrHOBeHHO NP B3pPbIBE






1. Y10 BbI HAONOgaNN?

2. C KaKom CKOPOCTbIO BbIAENSANCS KACIOPOA B Ha4are onbita?
3. YUTo cnocobeTBYET OLICTPOMY BblAENEHUIO KUCnopoaa?

4. YyacteyeT nn okcng mapradua (1V) B peakunmn?

5. CdopmynunpynTte onpegeneHne NoHATUA «KaTanmsaTop».
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. YUTo nponcxoauT ¢ paHkon, ecnm eé€ obessapasutb NEPEKNCBLIO Bogopoaa?
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[ o€ Bbl BepBbl€ BCTPETUINUCH C MOHATUEM «KDEPMEHT» ?

8. UTo Takoe dbepMeHT?

9. KakoBa buonormnyeckasi posib epMeHTOB?

10. Kak MOXXHO Ha3BaTb peaKkuuto, NPOTEKAIOLLYI0 C y4acTUEM KaTanmsartopa?

11. Kak MOXXHO Ha3BaTb peakuuto, NpoTEKaoLWyo ¢ yyactnem dpepmeHTa?



Jlonmuuiure nmpeaIoKeH:

CKopocmb Xumuueckou peakuyuu — smo

Kamanuzamop — smo

Depmenm — smo




N3 npenyioKeHHbIX HUKE YPABHCHUM XUMHUYECKHUX PeaKkiumn
BbIOEpUTE Te, KOTOPbIE OTHOCATCH K PeaKIUAM PA3JI0KCHUS

a) 2HgO = 2Hg + O2

0) PbCl2 + Zn = Pb + ZnCl2

B) Na2CO3 + 2HCI = 2NaCl + CO2 + H20
r) 2Cu(NO3)2 = 2CuO + 4NO2+ O2

1) SOs3 + H20 = H2SO4

e) MgCO3 =MgO + CO2

x) Fe203 + 2A1 = AlOs3 + Fe

3) H3PO4 + 3KOH = K3PO4 +3H20

1) 2KCIO3 = 2KCl + 302

K) 2Mg + O2 = 2MgO



CooTHecuHTE JIeBbIE M NPaBble YACTH YPABHEHUM peaKIMild.
PaccraBbre KO3 (PUIIMEHTHI:

H2S103 —

. NaNQO3 —
. NaHCO3 —

C2Hs —

A. NaNO2 + O21

b. C+ H2?

B. S102 + H20

I'. Na2COs3 + CO27 + H20



O KakuX BEIIECTBAX UACT P€Yb B OTPBIBKE U3
ctuxorBopeHud C.lllunauyesa «Huras
MeunnesneeBay?

«Tol 3Haewdb 2az 1ec2uauiuti — 6000pPOO0.

B coedunenve c kuciropooom — amo
HroHbekul 0021c0b om 8cex c8oux uieopom,
Cenmsabpbvckue mymanvl Ha pacceeme!

Hanumure ¢popmyiibl JaHHBIX BenlecTB. COCTaBBTE
YPaBHEHUE PEAKIUU pas3iiokeHusa. HazoBure kaxmoe
BEILIECTBO.



Yem mebe nonpasuncs ypox?

Ymo Owvino cnoxcno2o 0ns meos Ha 3mom ypoke !

Ymo na ypoke yceoeno xopouio?



JloManiHee 3aJlaHue
 29; ynp.4, cTp. 155.
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